
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо порушення 
конституційних прав мешканців Одеської області при будівництві 

„ПЛ 330 кВ Аджалик – Усатове”

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні”  та  у  зв’язку  із  фактами  щодо  порушення  конституційних  прав 
мешканців  Одеської  області  при  будівництві  „ПЛ  330  кВ  Аджалик  – 
Усатове” обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1.  Схвалити  текст  звернення  до  Кабінету  Міністрів  України  щодо 
порушення  конституційних  прав  мешканців  Одеської  області  при 
будівництві „ПЛ 330 кВ Аджалик – Усатове” (додається).

2. Надіслати звернення Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів 
України.

3.  Опублікувати  дане  звернення  в  газеті  «Одеські  вісті»  та  інших 
друкованих засобах масової інформації.

Голова обласної ради                                                                          М.Л.Скорик

3 грудня 2009 року
№ 987-V



                                                                              Додаток 
       до рішення обласної ради
       від 3 грудня 2009 року
       № 987-V

Звернення
до Кабінету Міністрів України щодо порушення конституційних

 прав мешканців Одеської області при будівництві 
„ПЛ 330 кВ Аджалик – Усатове”

Одеська  обласна  рада  як  орган  місцевого  самоврядування,  який 
відповідно до Конституції  та законів України представляє спільні інтереси 
територіальних  громад  області,  виражає  глибоку  стурбованість  у  зв’язку 
порушенням  конституційних  прав  мешканців  Одеської  області,  а  саме:  з 
конфліктом  між  жителями  села  Усатове  та  національною  енергетичною 
компанією «Укренерго», який виник при будівництві „ПЛ 330 кВ Аджалик – 
Усатове”,  з  приводу прав на земельні ділянки в зоні будівництва,  а також 
зіткнень  між  співробітниками  Міністерства  внутрішніх  справ  України  та 
місцевими мешканцями, які виступають проти проведення будівельних робіт. 

Депутати  Одеської  обласної  ради  підтримують  необхідність 
завершення  „ПЛ  330  кВ  Аджалик  –  Усатове”,  що  дозволить  не  тільки 
забезпечити  надійне  енергопостачання  Одеської  області  й  самого  села 
Усатове,  зменшити енергетичну залежність  України в  цілому та  Одещини 
зокрема  від  подання  енергії  з  молдовських  електромереж,  але  й  створить 
передумови для  подальшого  розвитку  енергетичної  системи України.  При 
цьому   ми  наголошуємо,  що  це  будівництво  повинно  здійснюватися 
виключно  у  відповідності  до  розпорядження  Кабінету  Міністрів  України 
від  23  липня  2008  року  №  997-р  „Про  погодження  місця  розташування 
об’єкта” (із змінами, внесеними згідно з розпорядженням КМУ № 214-р від 
25.02.2009).  Даним  розпорядженням  чітко  визначено,  що  лінія 
електропередачі „Аджалик – Усатове” напругою 330 кВ повинна проходити 
за межами населеного пункту Усатове.

Грубе  ігнорування  НЕК  «Укренерго»  вищеназваного  розпорядчого 
документа призвело до фізичного протистояння між органами правопорядку 
та жителями села Усатове, порушило конституційні права мешканців області, 
що пов’язані з шкідливим впливом на їх здоров’я високовольтної лінії, яку 
будівельники ведуть у безпосередній близькості від житла, та самовільним 
вторгненням на землі власників. 

Протиправні  дії  замовника  будівництва  призвели  до  того,  що 
Європейський банк реконструкції та розвитку вимагає від НЕК «Укренерго» 
терміново призупинити вказане будівництво у зв’язку в протистоянням між 
компанією та мешканцями. 

Керівництво  Європейського  банку  реконструкції  та  розвитку,  яке  у 
2005  році  погодило  виділення  кредиту  для  модернізації  магістральних 



електромереж  в  Одеській  області  на  умовах,  що  маршрут  нової  лінії 
електропередачі не буде проходити через село Усатове, сьогодні наголошує 
на необхідності здійснити належні заходи щодо вирішення усіх екологічних 
та соціальних питань стосовно зміни маршруту проведення робіт.

В  умовах  енергетичної  залежності  Одеської  області  такі  дії  можуть 
викликати  не  тільки  зрив  своєчасного  введення  в  експлуатацію 
магістральних  електромереж,  але  й   погіршення   енергозабезпечення 
мешканців області.

Одеська  обласна  рада  висловлює  позицію  усіх  політичних  сил,  які 
представлені в обласній раді, та наголошує на тому, що не можна миритися з 
порушенням  конституційних  прав  громадян  –  мешканців  села  Усатове 
Біляївського  району  Одеської  області  щодо  їх  приватної  власності  та 
завданням шкоди їхньому здоров’ю, але й зупиняти будівництво важливого 
енергетичного об’єкта також неможливо. 

Депутати  Одеської  обласної  ради  вимагають  від  Кабінету  Міністрів 
України  негайно  створити  спеціальну  урядову  комісію  для  вжиття  дієвих 
заходів,  які  забезпечили  б  завершення  будівництва  лінії  електропередачі 
„Аджалик  –  Усатове”  напругою  330  кВ у  повній  відповідності  до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 року № 997-р 
«Про погодження місця розташування об’єкта» (із змінами, внесеними згідно 
з  розпорядженням КМ № 214-р від  25 лютого  2009 року)  і міжнародно-
визнаних стандартів, та для проведення громадських консультацій і розгляду 
скарг.

В той же час, депутати Одеської обласної ради, виступаючи гарантом 
врегулювання конфлікту, пов’язаного з даним  будівництвом, звертаються до 
мешканців  села  Усатове  з  пропозицією  припинити  силове  протистояння 
органам правопорядку. 


